



曹州牡丹园明天限流开放

实名购票,入园测体温;医务工作者免票

单日接待游客人数达最大承载量的50%(6万人次)将限流



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰) 春暖花开时节,占地1600亩的曹州牡丹园春意盎然,景区内的郁金香、海棠花、桃花、玉兰花等花卉都已盛开,各色系牡丹、芍药也已含苞待放。经过严格的疫情防控准备,景区已具备开放条件,将于3月28日恢复开放。

园区内鲜花初放 新增品种延长赏花期

昨天,牡丹晚报全媒体记者在曹州牡丹园看到,景区内的郁金香红黄相间,十分壮观美丽。阳棚内的牡丹已经部分开放,大田牡丹种植区也已零星可见初放的牡丹。

今年,曹州牡丹园在多个区域设置了12个阳棚,棚内牡丹预计3月底陆续开放。预计在清明节小长假前后,园内的“景玉”“藏枝红”“紫金荷”等早期牡丹品种将陆续开放。预计4月10日左右,园内大田牡丹将陆续进入盛

明天恢复开园 单日限流6万人次

3月28—3月31日,曹州牡丹园每日开放时间为8:30—17:00;4月1日—5月5日,每日开放时间为7:00—18:00;其他日期开放时间执行园区正常工作日作息时间。疫情期间,景区实行单日游客总

量控制,每日最多接待游客最大承载量(12万人次)的50%(6万人次)。

恢复开放后,曹州牡丹园内所有景点及配套服务全面开放;国花馆和四季展览温室有限开放;景区东门、南门、西门、东北门四个入口同步开放。根据疫情防控的相关要求,景区内6座星级厕所、12组临时厕所、两个场馆等公共场所已进行全面消杀。

“今年曹州牡丹园将实行实名购票,分线上、线下两种方式。游客可以通过曹州牡丹园官方微信公众号和携程网购线上实名购买门票,也可在牡丹园各大门口售票处线下购票,购票时需出示健康码或身份证。”李展生说。

为了向疫情期间逆行而上、捍卫人民生命健康安全的医务工作者致敬,曹州牡丹园景区自恢复开放起至今年12月31日,对全国医务工作者(凭本人有效证件:医师资格证、护士资格证或药师资格证及身份证原件)实行入园门票免费政策。



曹州牡丹园内早开的牡丹花

减少表演类活动 增加观赏体验类活动

2020世界牡丹大会和第29届菏泽国际牡丹文化旅游节将于4月10日同日开幕。

据了解,第29届菏泽国际牡丹文化旅游节将探索创新形式,加大文旅资源网上推介力度,由往年现场启动改为隔空启动,扩大文化旅游节品牌地域影响力。同时,策划网络直播、话题互动、云游菏泽等线上活动,实现由实地看牡丹向线上赏牡丹延伸。

据李展生介绍,为配合疫情防控,今年曹州牡丹园内将相应减少一些表演类活动,增加书画展、花道、茶道、汉服等观赏体验性活动,以避免出现游客聚集的情况。

2020世界牡丹大会将采用网络“云论坛”形式,充分利用互联网的功能和特点,使本届大会“云聚集、广传播”,以此提高牡丹产业的国际影响力和城市品牌。举办“云直播”活动,流程中植入全息影像视频,展示牡丹文化、产业、形象禀赋。同时,植入牡丹广场无人机“让世界更爱菏泽牡丹”主题表演。

大剧院停车场多辆“僵尸车”挪走了 交警、城管两部门今天将再次巡查,拖离剩余“僵尸车”

新闻追踪

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 连日来,牡丹晚报全媒体持续关注了菏泽大剧院停车场内“僵尸车”的情况,先后以《“僵尸车”占据大剧院公共停车位》和《两部门联合执法,大剧院停车场查出10余辆“僵尸车”》为题进行了报道。3

月26日,牡丹晚报全媒体记者再次来到菏泽大剧院广场的两处停车场内,发现部分“僵尸车”已被车主主动挪走。

在大剧院西南角的停车场内,牡丹晚报全媒体记者发现,一辆装满杂物长期停放在车位里的三轮机动车消失了。“今天早晨,我们执勤的时候发现停在这里的机动车已经被挪走了,旁边的杂物也被车主清理了。”市城管行政执法支队开发

区大队大剧院中队负责人李强告诉记者。当日,园林部门工作人员对此处遗留的垃圾进行了清理。随后,记者又在大剧院东侧停车场发现,数辆“僵尸车”也已经被车主挪走。

牡丹晚报全媒体记者采访获悉,大剧院停车场“僵尸车”问题已得到有效改善,但是个别车辆长期占用多个停车位停车的问题却依然存在。在大剧院西南角停车场,两辆黄色中型客车



横跨多个车位停放的大客车

横着停放,均占据了3个停车位;还有一辆白色宇通客车占据了5个停车位。对此,市公安局交警支队开发区大队人民路中队的执法人员表示,他们会根据车牌信息联系车辆所属公司,告知车

主规范使用停车位。针对大剧院停车场“僵尸车”的问题,交警部门和城管部门计划今天再次联合巡查,将车主仍没有自行挪走的“僵尸车”拖离现场。